

производства, компания «ВЕРТЕКС» сможет в полной мере соответствовать всем требованиям надлежащей производственной практики, - отметил министр. – Рассчитываю, что завод станет площадкой для внедрения передовых фармацевтических технологий в России, в том числе путем кооперации с международными фармацевтическими компаниями».

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Сергей Мовчан передал слова поздравления от губернатора города Георгия Полтавченко, подчеркнув,

что запуск производства социально значимых лекарственных препаратов – яркий пример использования инновационных возможностей отечественной промышленности и науки. «Компания «ВЕРТЕКС» – один из ведущих игроков российской фармацевтической индустрии, наш надежный партнер в развитии петербургского медико-фармацевтического кластера, реализации программы импортозамещения», – также говорится в поздравлении губернатора.

На торжественной церемонии

присутствовали председатель комитета по промышленной политике и инновациям Санкт-Петербурга Максим Мейксин, заместитель председателя комитета по здравоохранению Татьяна Засухина, советник генерального директора АО «ОЭЗ» Фарид Вердиев, и.о. руководителя филиала АО «ОЭЗ» в Санкт-Петербурге Валерий Черепанов, исполнительный директор Ассоциации производителей фармацевтической продукции Олег Руденко и другие почетные гости. ■

